

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - ANGELA KATIUSSIA NASCIMENTO DOS SANTOS COELHO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PgB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário
ANGELA KATIUSSIA NASCIMENTO DOS SANTOS COELHO
RUA INÁCIO RODRIGUES 157
CAMINHO DO SOL
56330610 - PETROLINA - PE

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 025.693.194-14 **Matrícula**: 47238

Nome: ANGELA KATIUSSIA NASCIMENTO DOS SANTOS COELHO

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023						
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total		
ANGELA KATIUSSIA NASCIMENTO DOS SANTOS COELHO		9.528,13	2.249,79	11.777,92		
EUGENIO MACEDO COELHO		0,00	130,67	130,67		
MARIA ESTHER DOS SANTOS AMORIM COELHO		0,00	365,07	365,07		
PEDRO HENRIQUE DOS SANTOS COELHO		0,00	462,82	462,82		
SAMUEL DOS SANTOS COELHO		0,00	605,42	605,42		
	Total	9.528.13	3.813.77	13.341.90		

Declaração de F	Reembolso - Ano Base 20	23		
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar	